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EAN 5010852042498 
Kód produktu W0105710 

Glentauchers 10y Dun Bheagan je velmi vzácné jednosladové plnění z tajuplné palírny v regionu
Speyside, za kterým stojí nezávislá společnost Ian Macleod. Tato palírna je známá tím, že téměř
celou svou produkci posílá do slavných míchaných whisky a oficiální lahve pod vlastním jménem
téměř nevydává. Tento konkrétní kousek byl destilován v červenci roku 2008 a zrál deset let ve
dvou vybraných sudech po bourbonu. V roce 2019 bylo stočeno pouhých 990 lahví pro celý svět s
obsahem alkoholu 43 procent bez jakéhokoli dobarvování. Jde o skvělou příležitost ochutnat čistý,
tradiční styl této palírny, kde lehký sladový destilát perfektně spolupracuje s vlivem amerického
dubu.

Vůně: Příjemně lehká, čistá a svěží, s výrazným profilem zahradního ovoce, kde dominují zelená
jablka a zralé hrušky, které doprovází sladká stopa vanilkového cukru, jemný závan citrusové kůry
a lehký podtón čerstvě posekané letní trávy.
Chuť: Na patře velmi jemná, krémová a skvěle přístupná, přičemž v ní dominuje poctivý sladový
základ s tóny tekutého medu, máslových sušenek a vanilkového krému, které v pozadí doplňuje
jemná hřejivá kořenitost bílého pepře a nádech žlutého melounu.
Závěr: Středně dlouhý, příjemně čistý a hřejivý, s postupně doznívající sladkostí vanilky, jemným
dotekem dubového dřeva a suchým, lehce bylinným zakončením.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Palírna Glentauchers byla založena v roce 1897 na
vrcholu rozmachu skotského whisky průmyslu, kdy ji
v oblasti Speyside vybudovali James Buchanan a W.
P. Lowrie. Architektonický návrh vytvořil legendární
Charles Doig, přičemž areál vynikal moderním
pojetím a vlastní železniční vlečkou, která zásadně
usnadňovala dovoz surovin i distribuci sudů.
Přestože palírna přežila tehdejší těžkou krizi trhu, v
osmdesátých letech dvacátého století ji postihlo
dočasné uzavření, po kterém ji nový majitel, koncern
Pernod Ricard, opět uvedl do plného provozu. Celá
produkce Glentauchers byla od počátku koncipována
jako klíčová složka pro míchané whisky, kde dodnes
tvoří nezaměnitelný charakter slavných značek jako
Ballantine's nebo Teacher's. Specifická chuť je
definována dlouhou fermentací a velmi pomalou
destilací v měděných kotlích, což výslednému
destilátu dodává typický lehký, čistý, ovocný a
výrazně květinový profil. Kvůli tomuto zaměření na
blended whisky je single malt plnění pod vlastním
jménem palírny extrémní raritou, takže zájemci o
čistou single malt verzi z Glentauchers se musí
spoléhat téměř výhradně na prestižní nezávislé
lahvovatele. Dun Bheagan je prestižní řada skotské
whisky, která funguje pod křídly významné rodinné
společnosti Ian Macleod Distillers. Značka nese
jméno podle starobylé gaelské vesnice na ostrově
Skye, která je již od 13. století historickým sídlem
klanu MacLeodů a v minulosti byla proslulá jako
centrum nelegálního pálení whisky. Jako takzvaný
nezávislý plnič se Dun Bheagan nezaměřuje na
produkci ve vlastní palírně, ale vyhledává výjimečné
sudy po celém Skotsku. Tým expertů ručně vybírá
jedinečné singly a malé šarže (small batch) z oblastí
jako Speyside, Highland či Islay. Fascinující
vlastností této značky je její přístup k utajování i
odhalování původu. V rámci edic Dun Bheagan
můžete narazit jak na láhve s přiznaným názvem
konkrétní slavné palírny, tak na takzvané „mystery“
single malty. U nich je uveden pouze region,
například Islay, a milovníci whisky pak podle
typického profilu plného jódu, kouře a mořské soli
tipují, zda v láhvi popíjejí mladý Lagavulin nebo
Laphroaig za zlomek běžné ceny. Pro sběratele a
znalce má Dun Bheagan obrovský význam také
proto, že v minulosti dokázal lahvovat whisky ze
zaniklých legendárních palíren, jako jsou Port Ellen,
Brora nebo Rosebank, jejichž staré zásoby mají dnes
nevyčíslitelnou hodnotu. Veškerá produkce je
striktně orientována na tradiční řemeslo, takže
whisky zásadně neprochází filtrací za studena a
nedobarvuje se karamelem, díky čemuž si v láhvi
uchovává plný charakter, původní texturu i
přirozenou barvu přímo ze sudu.

Hlavní parametry
Značka Glentauchers 
Druh nezávislé plnění Single malt whisky, Single malt whisky 
Produkce sběratelská výzva 
Původ Spojené království , Skotsko, Speyside 
Ročník 2008 
Klasifikace původu Nezávislé plnění 
Přívlastek Small batch, z jednoho ročníku & Vintage 
Výroba Non chill filtered, Pot Still 
Zrání 10 roků, v dubových sudech, ex-Bourbon 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 43,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte
před konzumací. 


